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XI LEGISLATURA

XLVIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N.  48

Seduta di martedì 28 settembre 2021

L'anno duemilaventuno,  il  giorno  28 del  mese  di  settembre in  Perugia,  Palazzo Cesaroni,
Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.  5681 del 22 settembre 2021, si è riunita, in
seduta  pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli
argomenti indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.35.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

Il Presidente comunica che verrà anticipata la trattazione delle interrogazioni di competenza
dell’Assessore Coletto.

OGGETTO N.34 -(28/09/2021)- COLETTO
NUOVO  PIANO  SANITARIO  REGIONALE.  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA
NELL’EMANAZIONE DEL DOCUMENTO PER UN ADEGUATO SERVIZIO SANITARIO
PUBBLICO ED UN EQUO, FUNZIONALE E LUNGIMIRANTE IMPIEGO DELLE RISORSE
ECONOMICHE DEL PNRR E DELLA NUOVA PROGRAMMAZIONE EUROPEA IN TUTTO
IL TERRITORIO REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR BIANCONI

Atto numero: 1054  

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione. 
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.33 -(28/09/2021)- COLETTO
ONCO TYPE REGIONE UMBRIA - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR BORI (PRIMO FIRMATARIO), MELONI, PAPARELLI E PORZI

Atto numero: 1052  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione. 
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.30 -(14/09/2021)- MELASECCHE GERMINI
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE IN MERITO LO SCALO DELLE CORSE
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FERROVIARIE AI BINARI 1 E 2 EST ALLA STAZIONE TERMINI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR PEPPUCCI

ATTO NUMERO: 1033  

La Consigliera Peppucci illustra l'interrogazione. 
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche. 
L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza  V. Presidente Fioroni -

OGGETTO N.31 -(14/09/2021)- MORRONI
MISURE  PER  IL  RILANCIO  DEL  VIVAIO  FORESTALE  UMBRAFLOR  LOCALITÀ
TORRACCIA SITO NEL COMUNE DI GUBBIO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR MANCINI

Atto numero: 1035  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione. 

- Presidenza Presidente Squarta -

Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.
Il Consigliere Assessore Morroni fornisce ulteriori chiarimenti.

OGGETTO N.32 -(28/09/2021)-   FIORONI  
CRISI COLACEM: INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR PASTORELLI (PRIMO FIRMATARIO), FIORONI E NICCHI

Atto numero: 1046  

Il Consigliere Pastorelli illustra l'interrogazione. 

- Presidenza  V. Presidente Fioroni -

Risponde l’Assessore Fioroni. 
L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza Presidente Squarta -

OGGETTO N.35 -(28/09/2021)- FIORONI
RIEQUILIBRIO ISTITUZIONALE DELLA REGIONE UMBRIA: NUOVA PROVINCIA TERNI-
SPOLETO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR DE LUCA

Atto numero: 1055  
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Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione. 
Risponde l’Assessore Fioroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Il Presidente procede alla verifica del numero legale.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

E’ presente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni.
Risulta assente n. 1 Assessore nominato al di fuori dell'Assemblea legislativa: Luca Coletto.

OGGETTO N.1
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente da notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 14 settembre 2021.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N.2
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il Presidente comunica:
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➢ che in data 22/09/2021 la Giunta regionale, ai sensi dell’art. 52, comma 4, l.r. 13/2000,
ha  trasmesso  alla  Assemblea  legislativa  il  RENDICONTO  GENERALE
DELL'AGENZIA REGIONALE PER LE POLITICHE ATTIVE DEL LAVORO (ARPAL-
UMBRIA) PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2020; il Rendiconto è stato trasmesso a
tutti i Consiglieri regionali e al Presidente della Giunta con nota protocollo  n. 5735 del
24/09/2021;

➢ ai sensi dell'art. 2 quinques, comma 2, della l.r. 11/1995, che la Presidente della Giunta
regionale ha emanato il decreto 20 settembre 2021, n. 38 "Ambito Territoriale di Caccia
Perugia 1. Sostituzione del rappresentante dell’Associazione Nazionale Libera Caccia
Umbria nel Comitato di gestione, ai sensi del regolamento regionale 1 ottobre 2008, n.
6”;

➢ a norma dell’art. 86 del Regolamento interno, che la Giunta regionale ha depositato
presso  la  Segreteria  dell’Assemblea  legislativa,   risposta  scritta  relativamente  ai
seguenti atti:  

◦ ATTO  N.    194   –  Interrogazione  del Consigliere  Fora concernente:
RICOSTRUZIONE POST SISMA 2016 - SITUAZIONE E PROVVEDIMENTI DA
ADOTTARE.

◦ ATTO  N.  219   –  Interrogazione del  Consigliere  Fora concernente:
RICOSTRUZIONE POST SISMA 2016 - STATO DELLA PROGETTAZIONE E LA
REALIZZAZIONE DEGLI INTERVENTI.

◦ ATTO  N.    455   –  Interrogazione  del Consigliere  De  Luca concernente:
DETERMINA  DIRIGENZIALE  N.  2901  DEL  27/03/2017  -  OPERE
INFRASTRUTTURALI  NEL  PROGRAMMA  INTEGRATO  DI  RECUPERO  DI
BOSCHETTO, DEL COMUNE DI NOCERA UMBRA - STATO DI EROGAZIONE
DEI FONDI.

◦ ATTO  N.    1031   –  Interrogazione  dei Consiglieri  Bori e  Paparelli  concernente:
STAZIONE FERROVIARIA DI MARMORE NEL COMUNE DI TERNI E TRENI
IN TRANSITO

➢ che è  stata presentata la  mozione urgente n. 1058, a firma del Consiglieri Mancini,
Pastorelli  e  Fioroni,  concernente:  “RIFORMA  DEL  CATASTO “  e  significa  che  in
conformità ai precedenti di questa legislatura, la votazione sull’iscrizione all’ordine
del  giorno,  ai  sensi  dell’art.  47,  comma  2,  del  regolamento  interno  sarà  effettuata
immediatamente prima di iniziare l’esame delle altre mozioni già iscritte all’ordine del
giorno;

➢ che con il  consenso dei proponenti e in conformità a quanto stabilito all’unanimità
dall’Ufficio di Presidenza nella seduta di  ieri gli  oggetti n.  3  e  4 sono rinviati  alla
prossima seduta.

Il Presidente comunica, infine, che la Presidente che la Presidente Tesei ha chiesto di effettuare
Comunicazioni ai sensi dell’art. 49, comma 3 del Regolamento interno.
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OGGETTO N. 2/A 
COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE.

La Presidente Tesei effettua comunicazioni  ai sensi  dell’art. 49, comma 3 del Regolamento
interno.

Segue l’intervento del Consigliere Paparelli, ai sensi dell’art. 13, comma 6, del  Regolamento
interno.

La seduta è sospesa alle ore 12.20 e riprende alle ore 14.19.

- Presidenza  V. Presidente Fioroni -

La Presidente  procede alla verifica del numero legale.

Sono presenti n. 4  componenti del Collegio e assenti n. 17.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Verificata la mancanza del numero legale, la Presidente sospende la seduta per cinque minuti,
ai sensi dell’art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

La seduta è sospesa alle ore 14.20 e riprende alle ore 14.25.

- Presidenza  V. Presidente Fioroni -

La Presidente procede nuovamente alla verifica del numero legale.

Sono presenti n. 4  componenti del Collegio e assenti n. 17.
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       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Verificata nuovamente la mancanza del numero legale la Presidente dichiara sciolta la seduta,
ai sensi dell’art. 50, comma 3, del Regolamento interno..

La seduta termina alle ore 14.26.

Conclusi i lavori, si constata che non ha partecipato alla seduta il Consigliere Fora.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  19/10/2021.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi

   

Presidenti di turno:
Marco Squarta

Paola Fioroni
(Vicepresidente Consigliere Segretario)
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